
    Zpráva trenéra z ČP Ostrava 

     10.2.2013 

 

Trenéři: Štefánik Jan, Borbély Radislav 

 

Výsledky: 

Dorostenky 

52kg   5.místo  Chwastarzová Alena  1/2  10 závodnic 

Alča nešla do turnaje v pohodě po zdravotní stránce, ale zato s chutí. Bohužel její stav udělal svoje, Alča 

prohrála hned první zápas se Slovenkou , v opravách postoupila do boje o bronz, ale v něm nestačila na svoji 

soupeřku, kterou porazila letos v Liberci. 

 

57kg   bez um.  Dubová Karolína  1/1  17 závodnic 

Kája nastupovala velmi nervózní, je vidět, že je ještě nezkušená a hlavně nevypraná. Po boji vyhrála hned první 

zápas v GS na držení, ve druhém však prohrála a její soupeřka ji dál nevytáhla. 

 

70kg   3.místo  Haničáková Lucie  3/2  6 závodnic 

Lucka se rozhodla shodit do 70 a sama zhodnotila, že jí tato váha více vyhovuje. Lucce se podařilo vyhrát tři 

zápasy a obsadit 3.místo, což je pro ni velký úspěch a doufám, že v tom bude pokračovat. 

 

Dorostenci 

55kg   2.místo  Lukáš Dominik   3/1  18 závodníků  

Dominik nastupoval do turnaje po nemoci, ale na jeho výkonu to nebylo znát. První 3 zápasy zvládl vyhrát 

velice rychle. Až ve finále proti polskému reprezentantovi zaspal a upadl ne seoi.  

 

55kg   5.místo  Vilímek Patrik   2/2  18 závodníků  

Patrik v prvním zápase prohrál se zkušeným Morongem, ale v opravách předváděl velmi pěkné judo, výhra na 

Ura nage a na škrcení ho poslali do boje o bronz, kde však na soupeře nestačil a skončil kousek od medaile. 

 

66kg   1.místo  Selecký Lukáš   5/0  33závodníků  

Selda šel prostě po zlatu a tak taky vypadaly jeho zápasy. Prostě se rval a bylo na co koukat. Velmi pěkné judo, 

Selda se nesoustředí jen na jeden chvat a to přináší ovoce. Ve finále si zkušeně poradil se svým soupeřem a po 

zásluze získal zlato. Gratuluji a přeji letos ještě větší úspěchy!!! 

 

66kg   bez um.  Tempír Petr   1/1  33závodníků  

Tempoš v prvním zápase pěkně podtočil soupeře po jeho nástupu, ve druhém když už to vyoadalo na GS a na 

soupeře měl, spadl s gongem na yuko a bylo hotovo. Dál nepostoupil. 

 

 

 



66kg   bez.um.  Pátek Jan   0/1  33závodníků  

Arnošt celkem dobře sekundoval zkušenějšímu slovenskému  reprezentantovi, v momentě kdy ho však nechal 

dělat, se dostal do problému a uletěl na uči matu. Soupeř ho dál nevytáhl. 

 

+90kg  5.místo  Král Jakub   1/2  13závodníků  

Kuba v prvním zápase v pohodě na ouči, ve druhém stejná situace jako na PČR st.žáků 2012. Stejný soupeř a 

problém s kolenem, Kuba pak nenastoupil do boje o bronz. Snad bude na DL v pořádku. 

 

Junioři  

66kg   5.místo  Selecký Lukáš   2/2  9 závodníků  

Selda toho neměl dost a zkusil si taky juniory a neztratil se. Prohrál pouze na šido s opavským Petzuchem a o 

třetí se zkušenějším Jiroušem, ikdyž po pěkném a vyrovnaném boji. 

 

73kg   7.místo  Otto Matyáš   1/2  15 závodníků  

Mates se předvedl v pěkném světle, hlavně v zápase s Holčákem, kdy mu byl rovnocenným soupeřem. Nato, že 

trénuje už převážně jen děti to bylo super. V opravách pák po své chybě prohrál s Volkem. 

 

81kg   5.místo  Svoboda Jiří   2/2  14 závodníků  

Jirka si našel novou váhu, která mu začíná vyhovovat a snad se v ní neztratí ani na MČR. Prohry se zkušenějšími 

soupeři však byly až moc přesvědčivé, takže je třeba si 81 ještě pořádně osahat. 

 

90kg   2.místo  Polášek Dominik  1/1  3 závodníci 

Polda po loňském titulu na MČR v plusce, se letos chytá v 90. První zápas velmi rychlé a pěkné harai ve druhém 

po boji prohrál se zkušeným Knápkem.  

 

100kg   1.místo  Pravda Jan   2/0  3 závodníci 

Pravdič  asi dostává znova chuť do praní. Aspoň podle toho co předváděl na žíněnce. I přes trojí ošetření 

natrženého ucha, dokázal své soupeře porazit a získat zlato. 

 

 

Zhodnocení na závěr: nová pravidla naše závodníky moc nepostihla, dávali si na ně pozor, ikdyž někdy nějaké to 

šido přišlo. Naštěstí žádná diskvalifikace a to je dobře. Určitě medailí mohlo být o trochu více, ale je začátek 

sezony a i tak jsme v hodnocení klubů společně s žákovskými kategoriemi obsadili krásné 2.místo 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 12.2.2013 

 


